

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму
«Конструювання та технології швейних виробів» для підготовки здобувачів
другого (магістерського) рівня вищої освіти, підготовлену кафедрою технології
та конструювання швейних виробів Київського національного університету
технологій та дизайну

Освітньо-професійна програма, що реалізується в Київському національному університеті технологій та дизайну за спеціальністю 182 Технології легкої промисловості являє собою систему документів, розроблених і затверджених закладом вищої освіти на підставі Стандарту вищої освіти за спеціальністю 182 «Технології легкої промисловості» у галузі знань 18 «Виробництво та технології» для магістерського рівня вищої освіти. Освітньо-професійна програма регламентує цілі, очікувані результати, зміст, умови та технології реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки випускника за даною спеціальністю.

Освітньо-професійна програма складена логічно. У ній визначені програмні компетентності, а саме інтегральна компетентність, загальні та фахові компетентності. Проаналізовані програмні результати навчання. Кадрове забезпечення освітньо-професійної програми формується з науково-педагогічних працівників кафедри технології та конструювання швейних виробів. До викладання окремих дисциплін відповідно до їх компетенцій та досвіду залучені й інші науково-педагогічні працівників Київського національного університету технологій та дизайну, а також представники промисловості. Слід відзначити, що кадрове забезпечення освітньо-професійної програми відповідає профілю дисциплін, що викладаються.

Фахові компетентності носять практичний характер і можуть бути використані у професійній діяльності майбутніх фахівців.

Навчальний план та графік навчального процесу, перелік та обсяг нормативних та вибіркового дисциплін підготовки магістрів за спеціальністю 182 «Технології легкої промисловості» повністю відповідають завданням освітньо-професійної програми. Структурно-логічній схемі освітньо-професійної програми відповідає послідовність вивчення, перелік та обсяг обов'язкових компонентів освітньо-професійної програми.

З урахуванням вищесказаного вважаю, що рецензована освітньо-професійна програма «Конструювання та технології швейних виробів» магістерського рівня вищої освіти сприятиме забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців (стейкхолдерів) і її можна рекомендувати до використання для підготовки студентів за спеціальністю 182 «Технології легкої промисловості».

Рецензент



Віталій БАКАЛ

к.ю.н., старший дослідник, т.в.о. завідувача
НДЛ СТ та ФО - начальник відділу розроблення
та вдосконалення форми одягу Державного
науково-дослідного інституту МВС України